



SETKÁNÍ SENIORŮ PEČOVATELSKÝCH DOMŮ K VÝROČÍ MDŽ

Ve čtvrtek 7. března proběhlo v Domě s pečovatelskou službou Nad Řekou 560 setkání seniorů ždíreckých pečovatelských domů k výročí Mezinárodního dne žen. Na toto setkání byly pozvány všechny seniorky, ale i senioři DPS U Pikulky 725, DPS Nad Řekou 560 a Mírová 119. Celé odpolední setkání proběhlo ve velice slavnostním a přátelském prostředí.

Všechny přítomné seniory přivítal starosta města Bohumír Nikl a místostarosta František Němec. Na začátku setkání vy-

stoupily děti z mateřské školky pod vedením paní Markéty Bartákové a paní Terezy Štěrbové. Děti zazpívaly písničky o jaru a maminkách, zatancovaly a zarecitovaly pěkné básničky. Všem se vystoupení velice líbilo. Starosta města seznámil všechny přítomné s plánovanou výstavbou v letošním roce a se všemi společenskými a kulturními akcemi ve Ždírci n. D. a místních osadách. Místostarosta František Němec všem vysvětlil problematiku odpadového hospodářství ve městě a další rozšíře-

ní sociálních služeb. Paní Andělová, paní Sotonová a paní Svobodová pozvala přítomné seniory do řad Klubu seniorů a na pořádané akce Klubem seniorů v nejbližším období. K příjemné slavnostní náladě přispělo nejen dobré občerstvení, ale i pan Milan Kopecký a paní Vendula Sedláčková s hudebním vystoupením.

Každý přítomný dostal od dětí a pořadatelů dáreček a ženy dostaly krásnou kytičku.

Ing. Bohumír Nikl, starosta



BLEDULE JARNÍ

V lesích za Pobočným rybníkem v Národní přírodní rezervaci Ransko rozkvetly tisíce bledulí. Jakmile se oteplí, tak se bílá kvítka derou na povrch. Na Vysočině jsou tři desítky chráněných území s bledulemi. Národní přírodní rezervace Ransko měří 695 ha. Rozkládá se mezi Havlíčkovou Borovou a Starým Ranskem. Roste

tam nejvíce bledulí jarních na Českomoravské vrchovině. Bledule jarní patří mezi zvláště chráněné druhy rostlin. Je zakázáno je trhat, vyrývat, nebo jakýmkoliv způsobem ničit.

Ing. Bohumír Nikl, starosta



VERNISÁŽ VÝSTAVY VODA (NAD ZLATO)



GALERIE DOUBRAVKA

V pondělí 11. března 2024 proběhla v galerii Doubravka vernisáž výstavy, kde byla na 20 textilních bannerech představena vybraná oceněná díla ze 46. ročníku Mezinárodní dětské výtvarné výstavy Lidice 2018 na téma Voda (nad zlato). Sou-

částí výstavy je i úvodní banner přibližující historii a současnost výstavy. V sadě na bannerech je zreprodukováno 172 výtvarných prací od dětí z 54 zemí světa. Po uvedení výstavy předala paní Zdena Lédlová slovo panu místostarostovi Ing. Františku Němcovi, poté na téma důležitosti vody v celé krajině a Železných horách promluvil manažer Národního geoparku Železné hory, geolog, jednatel, ředitel firmy Vodní zdroje Chrudim spol. s r. o. a zastupitel Města Chrudim,

Mgr. Jan Doucek. Poté pod vedením zástupce ředitele Základní umělecké školy v Chotěboři Jana Pavlase zahráli na klarinet Vít Pátek, na příčnou flétnu Veronika Pavlasová a poslední skladbou byl duet Kateřiny Šimonové na altovou zobcovou flétnu a Veroniky Pavlasové na příčnou flétnu. Děkujeme všem zúčastněným a těšíme se na případné další setkání.

Za galerii Doubravka Zdena Lédlová



NEJLEPŠÍ ČTENÁŘ ROKU 2023



MĚSTSKÁ KNIHOVNA

V letošním roce jsme se rozhodli navázat na roky minulé a ocenit nejlepší čtenáře městské knihovny ve Žďirci nad Doubravou. Cílem této

aktivity je posilovat společenský význam a prestiž četby a ocenit ty, kteří služby knihoven nejvíce využívají a podporují. Základním kritériem pro výběr Čtenáře roku 2023 byl pro naši knihovnu počet zapůjčených knih registrovaného čtenáře za uplynulý rok v dětském oddělení a v oddělení pro dospělé čtenáře.

- Nejlepším čtenářem roku 2023 oddělení pro dospělé čtenáře je Naděžda Nováková s 244 výpůjčkami.
- Nejlepším čtenářem roku 2023 dětského oddělení je Kateřina Semelková s 86 výpůjčkami.

Nejlepším čtenářům v pondělí 11. 3. 2024 poděkovali pan místostarosta Ing. František Němec a paní knihovnice Zdeňka Lédlová.

Oceněným čtenářům žďírecké knihovny gratulujeme a přejeme hodně čtenářských zážitků.

Za knihovnu Zdena Lédlová



Cestovatel Tomáš Kubeš v městské knihovně

V úterý 27. 2. 2024 jsme v městské knihovně zahájili kulturní sezonu cestovatelskou přednáškou Tomáše Kubeše. Tentokrát nám přijel představit nejpohodovější zemi Afriky – Tanzánii. Nejprve nás seznámil s krásami a životem na Zanzibaru a poté vyprávěl o nejužasnějším safari, sjezdu do kráteru Ngorongoro i o výstupu na extrémní sopku Ol Doinyo Lengai. Dále poutavě

vyprávěl o dalších zajímavých místech, jako je např. jezero Tanganika a šimpanzí park Gombe, nebo stopy slavného objevitele Livingstona. Celá přednáška byla doplněna krásnými videi a fotografiemi.

Tomáš Kubeš je významný a úspěšný fotograf, novinář a cestovatel. Navštívil více jak 90 zemí světa. Jeho přednášky jsou v naší knihovně velice oblíbené, což

se projevilo i tentokrát. Cestovatelské vyprávění o Tanzánii si nenechalo ujít více jak 40 návštěvníků, z nichž někteří přijeli až z Pardubic. Doufáme, že se divákům cestovatelské povídání líbilo a opět přijdou v tak hojném počtu i na naše další plánované kulturní akce.

Mgr. Hana Lédlová



Spisovatel a cestovatel Arnošt Vašíček v městské knihovně

V úterý 5. 3. 2024 přivítala ždírečná knihovna významného spisovatele, scénáristu, cestovatele a skvělého vypravěče PhDr. Arnošta Vašíčka, který je autorem mnoha knih, dokumentárních filmů, ale i scénářů k filmům a seriálům České televize. Tentokrát nám pan spisovatel přijel představit svou knihu Lovec záhad, která

líčí zážitky z jednadvaceti expedic, nepostrádá prvky napětí a nebezpečí. Přináší svědectví o podivuhodných setkáních, a především záznamy překvapivých a někdy i velmi tajemných událostí, které se na jednotlivých výpravách přihodily. Celé vyprávění bylo doplněno o nejrůznější vtipné a dramatické historky, které autor

při honbě za záhadami prožil. Přednášku si přišlo vyslechnout téměř 30 posluchačů. Poutavé vyprávění Arnošta Vašíčka mělo veliký úspěch, a proto doufáme, že ho brzy v naší knihovně opět přivítáme s dalšími zajímavými zážitky a vyprávěním.

Mgr. Hana Lédlová



MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Masopustní tvoření v dětském oddělení městské knihovny

V únoru naše dětské oddělení městské knihovny opět zahájilo výtvarné tvoření pro děti. Ve středu 28. 2. 2024 odpoledne jsme společně s maminkami a dětmi tvořily masopustní koláče a klauna, které jsme tvořily z máku, kokosu a těstovin. Děti

se za pomoci maminek do tvorby pustily opravdu s velkým nadšením a díky tomu se nám sešlo i velké množství velice povedených výtvorů nejrůznějších koláčů a klaunů, které si děti odnesly na památku domů. Děti byly moc šikovné a doufáme,

že se jim takto strávené odpoledne v městské knihovně líbilo a na příští tvoření opět dorazí v tak hojném počtu.

Mgr. Hana Lédlová



PRVNÍ ŽDÍRECKÝ DĚTSKÝ KARNEVAL

V sobotu 9. března 2024 se konal první dětský karneval, který uspořádala v kulturním domě Horní Studenec kulturní komise za podpory města Ždírec nad Doubravou. DJ David Hamerský se perfektně postaral o krásné odpoledne, a to za pomoci své ženy. Na parketu tancovalo 55 dětí v nejrozmanitějších maskách. Ovšem ani rodiče nezůstali pozadu a statečně se účastnili soutěží, a i volného tance. Nikdo neodešel s prázdnou, co se cen týče, neboť nejdříve přišlo vyhlášení masek, a to pětičlennou porotou, a poté tombola. **Na pódium nastoupilo deset oceněných:** kostlivec Michal, hasič Martin, zajíc Honza, královna Aneta, kravička Beata, odpadkový koš Liliana, malá beruška Stela a na 3. místě sobík Martin, 2. místo obsadila španělská tanečnice Tereza a vítězem se stal bublifuk Helena. Všichni ocenění dostali diplom, balíček od města Ždírec n. D. a první tři ještě překrásné dorty,

které jsme nechali vyrobit u cukrářky M. Culkové. Po krátké zábavě následovalo slosování lístků a děti si vyzvedly dalších patnáct balíčků s věcnými dárky. Ovšem to neznamená, že někdo přišel zkrátka. Celé odpoledne děti vyhrávaly sladkosti a po parketě létala spousta balónků, které si mohly odnést domů.

Akce se vydařila, ani hlad nikdo neměl, v kuchyni byly k mání palačinky, párek v rohlíku, a i nějaké to maso. O občerstvení se postarala paní Jana Culková a kolektiv.

Děkuji všem organizátorům za obětavou práci.

Za kolektiv Dana Vavroušková



Upozornění

Ve čtvrtek 25. a v úterý 30. dubna 2024 bude městský a stavební úřad uzavřen. V tyto dny bude také uzavřena městská knihovna a TIC.

Výběr poplatku za stočné v místních částech

V měsíci květnu bude prostřednictvím Soustředěného inkasa plateb obyvatelstvu SIPO a poštovních poukázek vybírán poplatek za stočné. Cena je stanovena na 27 Kč za m³ včetně DPH. Poplatek za stočné město vybírá v místních částech Benátky, Kohoutov, Horní Studenec, Nový Studenec a Nové Ransko.

Informace pro rodiče narozených dětí

Vážený rodiče,
pro zveřejnění narození Vašeho dítěte v místním tisku a na webu města je nutný Váš výslovný souhlas ke zpracování osobních údajů dítěte v písemné formě. Bez tohoto souhlasu nemůžeme zveřejnit narození Vašeho dítěte. Každý nově narozený občan Ždírec nad Doubravou obdrží finanční příspěvek 5 000 Kč. Příspěvek bude vyplacen rodiči nejdříve měsíc po narození dítěte.

Vendula Ondráčková

Pozvánka na zasedání zastupitelstva města

Vážený spoluobčané,
srdečně vás zvou na 10. zasedání zastupitelstva města, které se uskuteční ve čtvrtek 11. dubna 2024 v zasedací místnosti městského úřadu od 18 hod.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Bezpečnostní asistent k zajištění bezpečného přechodu dětí a školní mládeže

Město Ždírec nad Doubravou hledá osobu do funkce bezpečnostního asistenta k zajištění bezpečného přechodu dětí a školní mládeže přes pozemní komunikaci na přechodu pro chodce v blízkosti školy a při akcích pořádaných školou v obci. Jedná se o pracovní pozici na dohodu o provedení práce po vydání pověření k této činnosti od odboru dopravy a přestupků městského úřadu v Choťboři na základě zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích.

Veškeré informace podá Ing. Bohumír Nikl, starosta města, tel.: 602 493 451, email: nikl.b@zdirec.cz.

Ing. Bohumír Nikl, starosta města

KAM S NÍM?

Vysloužilé elektrospotřebiče patří na sběrný dvůr, ne do popelnice.

Elektrospotřebiče jsou součástí našeho každodenního života a jen těžko si je bez nich dokážeme představit. Elektroodpad je tak v současné době jedním z nejrychleji rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace již vysloužilých elektrozařízení spolupracuje město Ždírec nad Doubravou s kolektivním systémem ASEKOL. Elektroodpad obsahuje řadu zdraví škodlivých materiálů a díky zajištění správné recyklace vysloužilých elektrozařízení přispíváme k ochraně životního prostředí. Recyklace navíc umožňuje opětovné materiálové využití a patří mezi základní principy cirkulární ekonomiky. Míra opětovného materiálového využití je velmi vysoká a dle jednotlivých typů výrobků dosahuje až 95 %.

Jakým rozsahem naše město přispělo k lepšímu životnímu prostředí se dozvídáme z environmentálního vyúčtování zpracovaného společností ASEKOL. Díky zodpovědné recyklaci vznikají úspory spotřeby elektrické energie, primárních surovin, vody, omezuje se okyselování prostředí a produkce kyslíkových plynů.

Každý kus vyříděného elektrického odpadu se počítá, což dokazuje příklad 100 vyříděných notebooků, které uspoří 10 MWh elektřiny. Takové množství odpovídá 3leté spotřebě elektřiny rodiny žijící ve standardním bytu. Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí odpad a přispívají tak k ochraně životního prostředí.

Elektrospotřebiče je možné odevzdat na sběrný dvůr nebo do červených kontejnerů na drobný elektroodpad.



Přistavení velkoobjemových kontejnerů

Kontejnery na objemný odpad budou přistaveny v místních částech Ždírci n. D. v těchto termínech:

4. – 10. 4. 2024

Benátky – u hasičské zbrojnice
Kohoutov – u požární nádrže
Údavy – za hasičskou zbrojnicí
Stružinec – na stanovišti kontejnerů

11. – 17. 4. 2024

Nové Ransko – u hasičské zbrojnice
Horní Studenec – u kulturního domu
Nový Studenec – u autobusové zastávky

Objemný odpad, který lze do kontejnerů uložit:

drobný nábytek, koberce a jiné podlahové krytiny, sanitární keramika, matrace, apod.

Do kontejnerů na objemný odpad NEPATŘÍ stavební odpad, železný šrot, pneumatiky, elektroodpad, veškerý nebezpečný odpad, bioodpady (tráva, listí) a větve! Tyto odpady patří na sběrný dvůr! Nepatří sem ani veškerý tříditelný odpad!

Pozor! Každý kilogram zbytečně odložený do objemného odpadu stojí přibližně 4 Kč z městského rozpočtu. A přitom můžeme spoustu odpadů roztřídit a uspořit peníze například na výstavbu chodníků.

Děkujeme, že třídíte odpady.

Ing. František Němec, místostarosta

PROVOZ SBĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ		
SBĚRNÝ DVŮR A VÝKUPNA DRUHOTNÝCH SUROVIN		
	duben–říjen	listopad–březen
Pondělí	13.00–17.00	13.00–16.00
Středa	13.00–17.00	13.00–16.00
Pátek	13.00–17.00	13.00–16.00
Sobota	8.00–11.00	8.00–11.00
Zodpovědná osoba: Pavel Vosecký – tel.: 777 180 231 Vladimír Víšek – tel.: 775 087 765		

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Odpadové hospodářství ve Ždírci nad Doubravou v roce 2023

Za uplynulý rok 2023 vyprodukoval každý obyvatel našeho města, včetně chatářů, 463 kg odpadů všech kategorií. Proti roku 2022 je to pokles o 52 kg. Do tohoto čísla nejsou zahrnuty odpady v režimu zpětných odběrů jako elektrospotřebiče, baterie, zářivky a pneumatiky.

Produkce směsného komunálního odpadu a objemného odpadu byla 158,5 kg na jednoho obyvatele.

Směsný komunální odpad bude nejdražší složkou odpadového hospodářství obcí. Obce se budou muset dostat pod 120 kg směsného komunálního odpadu za občana a rok. Tento stav bychom potřebovali dosáhnout nejpozději do roku 2029.

Množství odpadů vyprodukované ve Ždírci nad Doubravou:

Katalogové číslo odpadu	Název druhu odpadu	Roční produkce odpadu v tunách		
		2021	2022	2023
170107	Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel	5,90	3,49	3,51
170903	Jiné stavební a demoliční odpady	0,07	0,54	0,34
170904	Směsné stavební a demoliční odpady	19,72	4,46	6,52
200101	Papír a lepenka	89,79	83	86,74
200102	Sklo	53,78	56,52	56,73
200125	Jedlý olej a tuk	1,68	1,83	1,76
200126	Olej a tuk neuvedený pod číslem 200125	0,19	0,62	0,35
200127	Barvy, tiskařské barvy, lepidla	3,99	2,54	2,42
200139	Plasty	106,22	112,5	110,27
200140	Kovy	7,74	10,93	13,35
200201	Biologicky rozložitelný odpad	656,5	602	587
200301	Směsný komunální odpad	745,7	621,4	411,8
200307	Objemný odpad	55,02	100,2	76,4
	Celkem odpady	1747	1600	1426
	z toho vytříděné složky včetně bioodpadů	946	880	938

Jednotkové náklady na svoz a likvidaci odpadů opět vzrostly. Stále platí, že likvidace směsného komunálního odpadu je nejdražší položka v rozpočtu odpadového hospodářství, což ukazuje i přiložená tabulka nákladů.

Tabulka příjmů a výdajů odpadového hospodářství města Ždírec nad Doubravou:

Položka	Příjmy 2023 (Kč)	Výdaje 2023 (Kč)
Směsný komunální odpad		1 914 366
Oddělený sběr objemných odpadů		129 204
Tříděný odpad po městě		1 925 000
Sběr biologických odpadů od občanů		250 000
Sběr nebezpečných odpadů		70 000
Stavební odpad		35 000
Úklid odpadů na veřejných prostranstvích		40 000
Příjmy z poplatků od občanů a rekreantů (celkem)	1 882 642	
Příjmy z poplatků od podnikatelů	529 605	
Výnosy z prodeje druhotných surovin	34 404	
Příjmy za obaly od společnosti EKO-KOM	1 027 856	
Celkem	3 474 507	4 363 570
Příjmy – Výdaje (Doplatek z rozpočtu města)		-889 063

Celkové náklady města na nakládání s odpady od občanů činily v roce 2023 cca 4,36 milionu Kč, celkové příjmy pak 3,47 milionu Kč.

Největší část nákladů patří nakládání se směsným komunálním odpadem a objemným odpadem. Každá tuna odpadu uložená na skládku v roce 2023 stála 1 374 Kč, po překročení tzv. třídicí slevy 180 kg/občana/rok) by to bylo 1 874 Kč/t. Třídicí sleva nebyla ve Ždírci nad Doubravou v roce 2023 překročena díky snížení množství směsného komunálního odpadu. Pokles byl téměř o 34 %.

Město na odpadové hospodářství doplácí 889 tis. Kč ze svého rozpočtu. I zde je významný pokles proti roku 2022. Úsporu nákladů lze nejlépe nalézt u směsného komunálního odpadu.

Ani do směsného komunálního odpadu nepatří např. stavební odpady, elektroodpad či nebezpečné odpady. Je důležité třídít i bioodpad, protože v komunálním odpadu má velkou hmotnost. Při-

tom v kompostárně ho lze užitečně uplatnit. Kdo třídí bioodpad, tomu nepáchne popelnice. Budeme i nadále investovat do budování a rozšiřování sběrných hnízd pro snadnější třídění odpadů.

Děkuji všem občanům, kteří třídí jednotlivé složky odpadů a šetří tak peníze nás všech.

Za všechny vyříděné obaly (papír, plast, sklo, kovové obaly) jsme obdrželi od společnosti EKO-KOM příspěvek ve výši 1 027 856 Kč.

Nejlepší odpad je takový, který vůbec nevznikne. Je to na nás všech, jaký odpad produkujeme a jak ho třídíme.

PROSÍM, TŘÍDĚME ODPAD! Ušetříme peníze i naši přírodu. Děkuji.

Ing. František Němec, místostarosta

Svoz bioodpadu ve Ždírci n. D. bude v roce 2024 v lichých týdnech

Nádoby 240 l s bioodpady od rodinných domů ve Ždírci nad Doubravou budou vyváženy v roce 2024 firmou AVE CZ. První vývoz bude v pondělí 8. dubna 2024, další pak pravidelně vždy **jednou za 2 týdny v PONDĚLÍ v lichých týdnech.**

Za odvoz bioodpadu z hnědých popelnic vyváženého firmou AVE platíme vysypání nádoby 50 Kč za každou nádobu a 690 Kč za hodinu svozu bioodpadu. Nádoby 240 l jsou určeny především na kuchyňský bioodpad, který by neměl končit ve směsném komunálním odpadu.

Trávu ze zahrad ukládejte přednostně do kontejnerů 1100 l na sběrných hnízdách nebo do velkoobjemových kontejnerů přistavných v místních částech, případně na sběrný dvůr.

Hnědé kontejnery 1100 l na sběrných hnízdách ve Ždírci nad Doubravou a místních částech budou obsluhovat Služby města pravidelně každý týden a vyvážet na kompostárnu Zemědělské a.s. Krucemburk. **Uložení odpadu na kompostárnu máme zdarma** a bude z něho vyrobeno hnojivo.

Do nádob na bioodpad nepatří větve nebo kusy dřeva a všechny ostatní tříditelné odpady! Pokud tam bude při výsypu objeven nepatřičný obsah, nádoba nebude vysypána!

Třídme bioodpady z kuchyně i ze zahrady. BIODPADY do popelnice na směsný komunální odpad NEPATŘÍ!

Ing. František Němec, místostarosta

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

VÝBĚR ZE ZÁPISU Z 32. SCHŮZE RADY MĚSTA KONANÉ 6. 3. 2024

Investiční činnost

Rada města schvaluje cenovou kalkulaci na výstavbu zpevněné plochy u hospůdky v Benátkách, kterou předložila firma Zemní práce Marek s.r.o. Ždírec nad Doubravou. Cena za dílo je 54 920 Kč bez DPH.

Dotace – Přechody pro chodce Benátky a Ždírec nad Doubravou

Rada města bere na vědomí schválení žádosti o dotaci ve výši 3 782 999 Kč na projekt „Přechody pro chodce Benátky a Ždírec nad Doubravou“ na cyklostezku do Kohoutova, která byla podána na SFDI.

Vyúčtování výnosů a nákladů pečovatelské služby

Rada města bere na vědomí vyúčtování výnosů a nákladů za přímou péči Pečovatelské služby Ždírec nad Doubravou s hospodářským výsledkem za rok 2023 celkem -118 199 Kč.

Veřejná zakázka č. 1/2024 – „MK V Údolí – stavební úpravy“

Rada města:

- 1) schvaluje vyhlášení výzvy k podání nabídek ve veřejné soutěži č. 1/2024 – „MK V Údolí – stavební úpravy“,
- 2) stanovuje, že město vyzve k podání nabídek nejméně 3 odborné firmy,
- 3) jmenuje komisi pro otevírání obálek s nabídkami a hodnocení nabídek.

Veřejná zakázka č. 2/2024 – „Přechody pro chodce Benátky a Ždírec nad Doubravou“

Rada města:

- 1) schvaluje vyhlášení výzvy k podání nabídek ve veřejné soutěži č. 2/2024 – „Přechody pro chodce Benátky a Ždírec nad Doubravou“,
- 2) stanovuje, že město vyzve k podání nabídek nejméně 3 odborné firmy,
- 3) jmenuje komisi pro otevírání obálek s nabídkami a hodnocení nabídek.

Dodatek č. 6 k pachtovní smlouvě ze dne 23. 9. 2015 – Zemědělská a.s. Krucemburk

Rada města schvaluje Dodatek č. 6 k pachtovní smlouvě ze dne 23. 9. 2015 se společností Zemědělská a.s. Krucemburk, kterým se aktualizuje rozsah propachtovaných pozemků. Výměra užívané plochy se mění z původních 565 373 m² na 567 242 m². Ostatní podmínky smlouvy se nemění.

Různé

Rada města bere na vědomí:

- a) podání žádosti o příspěvek od Nadace ČEZ na výsadbu stromů,
- b) informaci o provozu systému sběru tříděných odpadů z nádob označených čipy s firmou AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o.,
- c) poděkování od DPS Drachtinka Hlinsko za poskytnutý dar.

Ing. František Němec, místostarosta

INZERCE

UHELNÉ SKLADY KYSI

Kysilková  Jana

HLINSKO, Nádražní 1700

tel.: 469 312 886, 602 894 237

www.uhlihlinsko.cz

tradice - spolehlivost - vstřícnost

JARNÍ CENY

pouze do vyprodání zásob

BÍLINSKÉ UHLÍ z Ledvic
(kostka, ořech 121, ořech 122)

NĚMECKÉ BRIKETY Rekord

Možnost skládání pásovým dopravníkem

DAVID PEŠAVA

TRUHLÁŘSTVÍ PODLAHÁŘSTVÍ

Nové Ransko 229

Tel: +420 776 647 045

david.pesava@worldonline.cz

www.drevovyroba-pesava.cz

Zakázková výroba nábytku.

Montáže obložkových zárubní a dveří.

Kuchyně Obývací stěny Dětské pokoje Jídelní stěny

Skříně Montáž obložkových zárubní



Výtvarná soutěž v knihovně

„Voda v našem životě“

Zahájení soutěže **3. 4. 2024.**

Ukončení soutěže **17. 5. 2024.**

Kategorie:

I. kategorie - MŠ

II. kategorie: 1. - 5. třída ZŠ

III. kategorie: 6. - 9. třída ZŠ

IV. kategorie: SŠ

Vyhlášení výsledků v průběhu
června.

Obrázek dej do obálky a vhod do
schránky nebo dones do Městské
knihovny ve Ždírci nad Doubravou.

Z druhé strany obrázku musí být uvedeno: jméno
a příjmení, věková kategorie (MŠ/ZŠ 1. stupeň, 2.
stupeň, SŠ), název obrázku, město/obec, kde
bydlíš, název školky nebo školy, do které chodíš,
telefon na jednoho z rodičů nebo na tebe, pokud
je ti více než 15 let. Max. velikost A4.



Město Ždírec nad Doubravou

pořádá školení pro všechny
seniory (řidiče i chodce) na téma

BEZPEČNÉ CHOVÁNÍ SENIORŮ V DODRŽOVÁNÍ SILNIČNÍCH PŘEDEPSANÝCH PRAVIDEL

úterý 9. dubna 2024 od 15 hodin

v DPS Nad Řekou 560

Školením vás provede lektorka:
Ludmila Jarolímová, DiS.





Město Ždírec nad Doubravou Vás zve na

Jarní jarmark

**13. DUBNA 2024 OD 9 DO 13 HODIN
NÁMĚSTÍ 9. KVĚTNA**

Doprovodný program:

**DH LEŠKOVANKA
DIXIE FRIENDS ZUŠ CHOTĚBOŘ**

Svou účastí dáváte najevo svůj souhlas s focením a nahráváním
Vaší osoby a Vašich dětí.

MATKA V TRAPU



K|Z|M
ŽDÍREC



**MĚSTSKÉ KINO
ŽDÍREC N. D.**

**19/4/2024 OD 18 HODIN
VSTUPNÉ 90 KČ**



Předprodej vstupenek od 25.3.2024 v Turistickém informačním centru



Město Ždírec nad Doubravou
Vás srdečně zve na



SETKÁNÍ SENIORŮ

sobota 27. 4. 2024 od 14:00



**v kulturním domě v Horním
Studenci**

K tanci a poslechu zahraje MudrBand



Jízdní řád autobusu pro účastníky akce SETKÁNÍ SENIORŮ:



ÚDAVY	12:40 HODIN
BENÁTKY	12:55 HODIN
KOHOUTOV	13:00 HODIN
ŽDÍREC N. D., LÁZNIČKOVI	13:05 HODIN
NOVÉ RANSKO	13:15 HODIN
ŽDÍREC N. D., DPS U PIKULKY 725	13:25 HODIN
ŽDÍREC N. D., DPS NAD ŘEKOU 560	13:30 HODIN
ŽDÍREC N. D., COOP (bývalý Bovys)	13:40 HODIN
ŽDÍREC N. D., ZÁKLADNÍ ŠKOLA	13:45 HODIN



Sobota 27. 4. 2024 od 14:00 hodin v KD Horním Studenci



Svaz bosorek a strašidel
spolu se ždíreckými hasiči
Vás srdečně zvou na

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

30. 4. 2024

Hasičský areál - Firearéna, Ždírec n. D.

17.00 h - slet čarodějnic a čarodějů
na přistávací ploše u hranice
19.30 h - zapálení ohně

VEČERNÍ
OHŇOSTROJ

Zábavný PROGRAM pro děti s rodiči.
Přivítáme co nejvíce okostýmovaných z čarodějnického cechu.

K tanci i poslechu HUDBA u ohně po celý večer.
Velký výběr čarodějnického OBČERSTVENÍ.
Možnost upálení špekáčků na ohni.

NEVÁHEJTE A PŘIJĎTE SE POBAVIT!

Více na www.sdh.zdirec.cz

Klub seniorů Ždírec nad Doubravou

pořádá zájezd do Horáckého divadla v Jihlavě na kultovní komedii

Kulový blesk

pondělí 20. května 2024 od 19:00 hodin

Cena zájezdu je 260 Kč.

Odjezd autobusu od prodejny COOP (bývalý BOVYS) v 17:00 hodin.

Sraz v 16:45 hodin.

Přihlášky se přijímají v prodejně papírnictví u pí Mühlfaitové.

Srdečně zvou pořadatelé.

Jarní úklid

Jaro je tady. Odhaluje neúprosně veškerý nepořádek, nahromaděný po zimě na všech možných místech. Zaměstnanci Technických služeb města využívají vhodného počasí beze sněhu a celý březen pracují na opravách majetku města, opravě zařízení a úklidu veřejných prostranství. Zametají se chodníky a místní komunikace.

Na čtvrtek 25. dubna je u nás naplánována akce Čistá Vysočina, při které se zamě-

říme na úklid v přírodě v okolí města, zejména podél cyklostezek a hlavních silnic.

Velkým nešvarem je odkládání různého materiálu, dřeva, stavebního materiálu apod., na místech obecních, které své okolí rozhodně nezkrášlují.

Chtěl bych připomenout všem vlastníkům těchto věcí a materiálu, že využívání veřejného prostranství se řídí zákonem o místních poplatcích a vyhláškou města

o místních poplatcích za využívání veřejného prostranství. Využijte tedy jarního počasí a pomozte našim zaměstnancům vylepšit okolí vašeho bydliště jarním úklidem.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Doubrovka má kamaráda



Sbírkovou pokladničku v podobě plyšového psa, „zabydlenou“ v supermarketu Albert, obyvatelé Ždírci nad Doubrovou dobře znají a jejím prostřednictvím již několik let pomáhají zrakově postiženým. Díky vstřícnosti vedení COOPu Havlíčkův Brod mohla naše odbočka Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých umístit do vašeho města ještě jednu kasičku, tentokrát malou, a to do prodejny COOP na náměstí 5. května. Paní vedoucí i ostatní dámy z personálu roztomilé černé štěňátko s úsměvem přivítaly a kromě místa, kde bude stát, mu vybraly také jméno Edík.

V souladu s právními předpisy byla pokladnička řádně zaevidována a zapečetěna na místní radnici. Stejně jako výtěžek z ostatních kasiček budou příspěvky dárců použity na aktivity, pomáhající zrakově postiženým – výcvik vodicích psů, kompenzační pomůcky, výuku sebeobsluhy a orientace, a na činnost oblastní odbočky.

Upřímně děkujeme vedení radnice ve Ždírci nad Doubrovou za dlouhodobou přízeň a skvělou spolupráci. Poděkování patří také personálu obou obchodů za péči o pejsky a pochopitelně všem, kteří darovanými příspěvky pomáhají.

Pro ty, kteří by měli zájem seznámit se s naší činností blíže, máme pozvánku na výstavu kompenzačních pomůcek pro zrakově a tělesně postižené. Bude se ko-

nat v úterý 16. dubna v zasedací místnosti Městského úřadu v Přibyslavi, od 9 do 15 hodin. Cílem této akce je představit veřejnosti nabídku služeb a informací, které často v povědomí lidí chybí. Zájemci si prohlédnou a vyzkouší širokou škálu nejrozličnějších pomůcek, od drobných pomocníků do domácnosti, ozvučené hodinky a budíky, ruční lupy, mobilní telefony až po nejmodernější elektronické optické přístroje - lupy a čtečky s hlasovým výstupem. Pomůcky pro osoby s fyzickým handicapem nabídne firma DMA Praha.

*Za oblastní odbočku SONS Havlíčkův Brod
Marie Heilandová*

ROZPIS POHOTOVOSTNÍCH SLUŽEB STOMATOLOGŮ

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HAVLÍČKOBRODSKO

1. dubna 2024	MUDr. Kateřina Ulybinová	Husovo náměstí 235, Ledeč nad Sázavou	569 722 318
6., 7. dubna 2024	MDDr. Jitka Urbanová	Tyršova 579, Chotěboř	735 716 782
13., 14. dubna 2024	MDDr. Jana Kociánová	Kalinovo nábřeží 605, Havlíčkův Brod	569 424 499
20., 21. dubna 2024	MDDr. Ondřej Havlíček	Sázavská 427, Habry	777 730 557
27., 28. dubna 2024	MUDr. Martina Saidlová	Legií 1710, Chotěboř	739 286 730

Pohotovostní služba: So, Ne, svátek: 9.00–12.00

Nemocnice Havlíčkův Brod NEZAJIŠTUJE zubní ošetření, neboť nedisponuje zubní ambulancí ani stomatologickým oddělením! Z důvodu aktuální epidemiologické situace si prosím svoji návštěvu v ambulanci domluvte předem telefonicky. Děkujeme! Poplatek 90 Kč.

Adresář – zubní pohotovosti v jednotlivých krajích ČR najdete na adrese:
<https://www.zubni-lekari.cz/zubni-pohotovost.asp>

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HLINECKO

Bohužel vás musíme informovat, že pohotovostní služba stomatologů na Hlinecku je pro rok 2024 zrušena. V případě potřeby se prosím obračtejte na stomatologické oddělení v Nemocnici Pardubického kraje, a.s., Kyjevská 44, Pardubice, tel.: 466 015 207.

Zápis do první třídy základní školy

V úterý 9. dubna 2024 proběhne zápis do první třídy základní školy. Po loňských zkušenostech jsme zvolili stejný formát. Během celého dne prožijí děti Dobrodružnou cestu za pokladem. Děti se rozdělí do 6 skupin a v doprovodu učitelů z MŠ a budoucích učitelek prvních tříd se vydají na stanoviště, kde za splnění jednotlivých úkolů obdrží dílek do mapy k pokladu. Při plnění úkolů budou prokazovat svoje dovednosti i tělesnou zdatnost. Poslední díl mapy děti získají při odpolední činnosti v základní škole. S paní učitelkou si krátce popovídají o zážitcích v dopolední části zápisu. Tím bude završeno jejich dobrodružné putování a odeberou se k truhle s pokladem. Věřím, že se bude dětem i rodičům zápis do první třídy líbit a první kontakt s „opravdovou“ školou se stane zážitkem, na který budou dlouho vzpomínat.

Bohatý březen plný aktivit

Letošní únor, přerušovaný jarními prázdninami, utekl jako voda. Od začátku března probíhají další aktivity, které zpestřují a mnohdy podtrhují běžnou výuku. Pokračuje literární program Poznej Haiku pro žáky osmých a devátých tříd. V první polovině března byla ve škole, na chodbě vedle školní knihovny, umístěna výstava s názvem Návraty lidických dětí. Velkým zájmem byl letos o školní kolo soutěže v recitaci, kterého se zúčastnilo celkem 56 dětí. Ti nejlepší postupují do okrskového kola v Chotěboři. Školní parlament zorganizoval a realizoval celodenní Sportovní prvního stupně. Probíhá cyklus přednášek pro žáky 8. tříd Právo na každý den. Dva žáci osmých tříd se zúčastní krajského kola soutěže Poznej Vysočinu. Třetíci a čtvrtáci jezdí zkoušet umělý led do Chotěboře, když přírodní letos v zimě prostě nebyl. Ani pedagogičtí pracovníci nezůstávají pozadu a účastní se v odpoledních hodinách zajímavých programů – školení první pomoci a základy sebeobrany. V březnu též probíhá soutěž matematický Klokán. Je toho zkrátka hodně, vše důležité a aktuální je na sociálních sítích a webu naší školy.

Přijímací řízení na střední školu

Celkem 29 našich žáků podalo přihlášky na střední školy (jedním z nich je i žák páté třídy, který podává přihlášku na více-



leté gymnázium) v novém systému, který má „poetický“ název DIPSY (digitální přihlašovací systém). Překonali tak první krok a ten druhý, obtížnější, je čeká. Ve dnech 12. a 15. dubna 2024 proběhnou jednotné přijímací zkoušky. Budoucím studentům se počítá ten lepší výsledek

a pak systém určí, která škola studenta přijme. Zásadním rozdílem oproti minulé praxi je to, že již v přihlášce si žák určuje preferenci vybraných škol. Nejpozději do poloviny května by mělo být jasno a pak se rozběhnou další kola výběru. Věřím, že všichni naši žáci budou mít jasno už v prvním kole a snad se jim podaří také dostat na školu, kterou zvolili jako variantu nejvyšší priority.

Projekt Hlubina a aktivity ŠD

Kromě své běžné činnosti stanovené svým školním vzdělávacím programem a vedení 15 kroužků pro žáky 1. až 5. tříd školní družina už druhým rokem pořádá aktivity v rámci projektu Hlubina bezpečnosti. Formou projektové výuky ve škole i mimo školu volí vychovatelky různé výjezdy, vycházky a akce organizované v budově školy i mimo ni podle věkové skupiny účastníků. V letošním roce tento projekt realizujeme s prvňáčky a absolvovali jsme už exkurzi depa a řídicího střediska na hlavním vlakovém nádraží v Havlíčkově Brodě, exkurzi vzdělávacího centra Planeta Hlinsko, návštěvu Džekova ranče, návštěvu místních hasičů, návštěvu místní městské knihovny, návštěvu rybních sádek, přednášku pana myslivce, výšlap s myslivcem do lesa, návštěvu galerie s pracemi starších žáků, tvořivé odpoledne pro rodiče s dětmi, návštěvu MÚ, výšlap na bledule. Akcí se zúčastňuje od 20 do 40 žáků. Žáci se dozvídají a na vlastní oči vidí mnoho z různých oblastí, nejvíce z EVVO a vzdělávání pro udržitelný rozvoj, přírodovědného a technického vzdělávání, umělecké, čtenářské gramotnosti, primární prevence a občanského vzdělávání. Všem vychovatelkám patří velké poděkování a obdiv, jakým způsobem se snaží zlepšovat již tak vysokou kvalitu zájmového vzdělávání u nás ve škole.

Den s „Ájou“ ve Ždírci nad Doubravou

Podobně jako v loňském roce pořádáme opět Otevřenou školu pro pedagogů z blízkého i širokého okolí. Letos jsme ještě přidali i seminář pro veřejnost. Ája neboli AI, tedy umělá inteligence, je fe-

nomén, který postupně proniká do všech sfér života. Pro mnohé je výzvou pro další hrozbu, jak už to bývá u všech nových věcí. Společně budeme diskutovat, jak využít potenciál ve vzdělávání, kolegově z okolních škol navštíví otevřené hodiny. Připravili jsme dva semináře, které povedou jednak experti ze společnosti Edugo a také naši žáci M. Špinar a F. Šťastný ze třídy 8. B. Na konci dne s „Ájou“, který proběhne v úterý 23. dubna 2024, pořádáme ve školní knihovně seminář pro veřejnost. Podrobnosti najdete na našich sociálních sítích a webu školy.

Školu navštíví hejtman Kraje Vysočina

Školní parlament pozval do naší školy hejtmana Kraje Vysočina pana Vítězslava Schreka, který přijede ve čtvrtek 18. dubna 2024. „Parlamentáci“ pro něj připravují program na celé dopoledne, jehož součástí bude určitě i rozhovor v našem podcastovém studiu. Jsem přesvědčen, že se panu hejtmanovi bude v naší škole líbit a především ho potěší vystupování našich žáků. Vše si sami zajistili, umí otevřeně a slušně komunikovat a věřím, že budou prezentovat naši školu v tom nejlepším světle.

Zájezd do Anglie

Paní učitelka Dana Mastilová Mikanová organizuje zájezd do Anglie, který se uskuteční od 16. do 19. dubna 2024. Účastní se celkem 44 dětí, které doprovodí tři pedagogičtí pracovníci. Poznávací zájezd je zaměřen na pamětihodnosti a atrakce především Londýna. Děti také stráví dva večery a noci v hostitelských rodinách a budou se moci seznámit i s tím, jak vypadá bydlení střední třídy v Anglii. Věřím, že se všichni vrátí plni nezapomenutelných zážitků a také s vědomím, že se se svojí jazykovou výbavou už ve světě neztratí.

Závěr

Oblíbené přísloví říká: „Březen za kamna vlezem, duben ještě tam budem“. Nejsem si jistý, zda toto přísloví má ještě platnost v období probíhající klimatické změny. Ať tak, či tak, přeji všem krásné prožití velikonočních svátků a měsíc duben plný sluníčka, vláhy a dobré nálady.

Ota Benc, ředitel školy

ČINNOST JPO II V ÚNORU 2024

Jednotka během měsíce nemusela zasahovat u žádné mimořádné události, proto měla čas se věnovat zejména odborným přípravám a školením, které pořádal HZS Kraje Vysočina Územní odbor Havlíčkův Brod, a prací na technice.

Dne 1. a 2. února naši strojníci Jirka, David a Jarad absolvovali na Centrální Stanici v Havlíčkově Brodě 16hodinový kurz S-16, kde jim bylo po úspěšném složení závěrečné zkoušky prodlouženo oprávnění strojníka s CAS v JPO II o dalších 5 let.

Naši velitelé družstev absolvovali pravidelné roční 8hodinové proškolení velitelů také na centrální stanici v Havlíčkově Brodě.

Držitelé oprávnění pro práci s motorovou řetězovou pilou splnili teoretickou tříhodinovou část roční přípravy v rámci E-learning přednášky, praktická část je naplánovaná na duben.

Prováděli jsme také pravidelné týdenní kontroly techniky věcných prostředků a prostředků chemické služby.

Nejvíce času strávili naši strojníci na práci na naší druhé cisterně. Její omlazení se rýsuje víc a víc.

Další informace, fotky a videa jsou umístěny na našich FB stránkách a Instagramu Hasiči Města Ždírec nad Doubravou.



Za JPO II Erik Urban

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

ÚMRTÍ:

Božena Bambasová, Horní Studenec

Čest její památce.



PODĚKOVÁNÍ:

Za milé blahopřání k narozeninám Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou srdečně děkují:

Jana Stará, Ludmila Novotná, Ing. Jindřich Kyncl,
Petr Velík, František Misař, Ždírec nad Doubravou

Věra Kloučková, Horní Studenec
Josef Stehno, Kohoutov

Srdečně Vám děkuji za zasloupanou gratulaci k mým narozeninám, celému Vašemu kolektivu přeji zdraví, štěstí a úspěchy v práci. Sděluji Vám, že jsem spokojená a vděčná za žití ve městě, kde bydlím, díky Vaší činnosti.

Marie Ronovská

Děkuji městskému úřadu za gratulaci a finanční dar.

Dana Sklenářová, Ždírec nad Doubravou

Římskokatolická farnost Krucemburk

Bohoslužby v dubnu 2024:

- **Krucemburk (kostel sv. Mikuláše)**
neděle 8.00 h, pondělí a pátek 18.00 h
- **Horní Studenec (kostel svatého Václava)**
neděle 9:30 hod** a čtvrtky v 18.00 h.
- **Ždírec nad Doubravou (mše v DPS Nad Řekou 560)** –
pravidelné bohoslužby v Domě s pečovatelskou službou
každou středu od 17.00 hodin.

***) Každou 1. neděli v měsíci bude dětská mše svatá v Krucemburku v 9.30 hod. Proto bude mše svatá v Horním Studenci od 8.00 hod.

Podrobný program bohoslužeb a dalších akcí sledujte na webu: www.farnostkrucemburk.cz

P. Pavel SEIDL

INZERCE

Sběratel s více než 30-ti letou praxí, koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho druhu.

Např.: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán, stříbro a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! 728 109 626

• Prodej zdravotních ortopedických matrací a lůžkovin-Benátky, tel.: 602 477 835.

• Prodej slunečnice černé 23 Kč, proso 15 Kč, oves 13 Kč, kukuřice 12 Kč. Tel.: 725 793 070.

• Prodej sportovních pohárů, medailí, diplomů-Benátky, tel.: 602 477 835.

KULTURNÍ POZVÁNKA DO CHOTĚBOŘE

MUZIKÁLY NARUBY

Koncertní zábavná show naplněná největšími hity, jak jste je ještě nikdy neslyšeli.

Čtvrtek 4. 4. 2024, 19.00

SOKOLOVNA Chotěboř, vstupné: 600 / 650 Kč

ELEGANCE MOLEKULY

Přímý přenos divadelní hry z DEJVICKÉHO divadla.

Příběh o silné vizi, předvídavosti, štěstí a odměně, která přišla příliš pozdě, geniální český chemik profesor Antonín Holý je jednou ze ztvárněných postav. Hrají: Ivan Trojan • Veronika Khek Kubařová • Martin Myšička a další.

Neděle 7. 4. 2024, 19.00

KINO Chotěboř, vstupné: 350 Kč

LAKOMEČ

Nejslavnějších dílo J. B. P. Molièra

Hrají: Pavel Zedníček, Marika Procházková, Ondřej Novák / Aleš Petráš, Jana Švandová...

Úterý 9. 4. 2024, 19.00

KINO Chotěboř, vstupné: 550 Kč

Z. Polach & MATÝSEK a Rodinná zábava na MAXxXIMUM

Show jediného českého břichomluvce Zdeňka Polacha nejen s loutkou miminka Matýska.

Neděle 21. 4. 2024, 10.00

KINO Chotěboř, vstupné: 300 Kč

OPERA V KINĚ – Giacomo Puccini MADAM BUTTERFLY

Deváté nejvíce uváděné dílo v repertoáru londýnské královské opery. Délka: 195 minut s jednou přestávkou

Sobota 27. 4. 2024, 18.00

KINO Chotěboř, vstupné: 290 Kč, zvýhodněné 240 Kč – studenti, senioři, ZTP

JAK VÍLA MODROVLÁSKA SPLNILA TŘI PŘÁNÍ

Autorská divadelní pohádka

Neděle 12. 5. 2024, 15.00

KINO Chotěboř, vstupné: 150 Kč

AMALIA ENSEMBLE

Lucie Brotbek Procházková – flétna, Jakub Dvořák – violoncello
Filip Dvořák – cembalo

Úterý 14. 5. 2024, 18.30

ZUŠ Chotěboř, vstupné: 150 Kč, zvýhodněné 70 Kč – děti od 6 let, studenti, senioři, ZTP

IVAN MLÁDEK a BANJO BAND

Koncert legendárního hráče na banjo se svojí skupinou.

Čtvrtek 23. 5. 2024, 19.00

SOKOLOVNA Chotěboř, vstupné: 450 / 500 Kč

S TVOJÍ DCEROU NE

Komedie Antonína Procházky o tom, jak z manželská krize.

Hrají: Petr Nárožný, Zuzana Slavíková / Dagmar Novotná,

Pavel Kikinčuk / Martin Zahálka...

Středa 29. 5. 2024, 19.00

KINO Chotěboř, vstupné: 550 Kč

DNY MĚSTA CHOTĚBOŘ

Hudební program: Dixie Friends ZUŠ Chotěboř, Dechový orchestr mladých ZUŠ Chotěboř, Xindl X, Tam Tam Batucada, Šlapeto,

Za notou, Premier, Citron

Sobota 15. 6. 2024

Náměstí T. G. M. Chotěboř

CHOTĚBOŘ FEST – hudební festival pro celou rodinu Přímý následovník Pivovarských slavností Pivovaru Chotěboř.

Zahrají kapely: revival Kabát Tribute, Artery, eNDee, Cocotte Minute, Zuzana H. a Lukáš Písařík, Civilní Obrana, Jaroslav Uhlíř, Marta Jandová s kapelou

Sobota 17. 8. 2024, 11.00

Plocha před zimním stadionem Chotěboř

FESTIVAL JÍDLA A PITÍ

2. ročník

Festivalový program: Hniličkovo trio, Kuchařská show Václava Friče, Cooking show, Vyhlášení výsledků soutěže O nejlepší koláčky – předávání cen, Heidi Janků s kapelou, Barmanská show, Rimortis

Sobota 14. 9. 2024, 11.00

Náměstí T. G. M. Chotěboř

DUO JAMAHA

Koncert Alfonse & Mariana.

Čtvrtek 25. 9. 2024, 19.00

SOKOLOVNA Chotěboř, vstupné: 290 Kč

Předprodej vstupenek na nabízené tituly online na stránkách www.cekus.eu nebo v Informačním centru Chotěboř.

INZERCE

Emeritní soudní znalec starožitností, šperků a umění poradí a vykoupí šperky, mince, obrazy, sklo, porcelán, hodiny – poklady z půdy. Prodejna Hlinsko – pod nádražím „Levný obchod – bazar“, Josef Novák.

Tel.: 606 953 652, přijedu domů po dohodě.

Výroba postelí a nábytku z masivu, smrk.

Nabízíme lůžka zvýšená pro seniory.

Možnost moření dle požadavků.

Tel.: 602 477 835.

Turnaj ve stolním tenise

Kamarádství, sport, dobré jídlo a zábava. Toto všechno bylo k vidění 16. 3. 2024 od 12.30 hod. v malé a velké tělocvičně ve Žďirci nad Doubravou.

Sešla se tu parta holek a kluků, kteří společně s rodiči za podpory dalších fanoušků sehráli na pěti stolech celkem 3 turnaje v kategoriích mládež, ženy a muži. Hrál se na dva malé vítězné sety, od semifinále na tři vítězné sety (v případě žen na jeden malý set). Hlavní důraz byl kladen na turnaj mládeže. Hráči byli rozlosováni do čtyř základních skupin. Výsledné umístění ve skupině pak určilo soupeře v osmifinále, následně ve čtvrtfinále, semifinále, v zápase o 3. místo a ve finále. Naším cílem bylo, aby jednotliví hráči byli co nejvíce ve hře, aby si užili co nejvíce ping-pongu. Proto se hrálo i o 5., 7., 9., 11., 13., 15. místo. Celkově kluci odehráli 52 soutěžních zápasů. Vítěz turnaje mládeže se v superfinále potkal s vítězem turnaje mužů, který se hrál paralelně jako doprovodný turnaj. Hráči byli rozděleni do dvou základních skupin. Výsledné pořadí ve skupině proti sobě postavilo hráče o celkové umístění. V dalším doprovodném turnaji žen si hráčky zahrály 4 vzájemné zápasy, které určily konečné pořadí.

Celý maraton ping-pongu trval od 12.30 hodin do 19.00 hodin a odehráno bylo celkem 84 soutěžních zápasů. Současně s tím si hráči mohli poměřit síly a dovednosti napříč kategoriemi. Bavili se společně i hrou „kolotoč“, chcete-li „obíhačkou“.

V turnaji mládeže bylo pořadí následující: 1. Jan Málek, 2. Jakub Málek, 3. Adam Mühlfait, 4. Petr Otradovský.

Turnaj žen měl toto pořadí: 1. Iveta Plevová, 2. Kamila Dočkalová, 3. Pavlína Málková, 4. Martina Hamederová.



V turnaji mužů byly výsledky takovéto: 1. Václav Dočkal, 2. Jan Matějka, 3. Pavel Mühlfait, 4. Libor Vlach.

V superfinále hraném na jeden set vyhrál Václav Dočkal.

Upřímně bychom rádi poděkovali městu Žďirec nad Doubravou za podporu při realizaci turnaje (zapůjčení obou tělocvičen) a za ceny pro účastníky turnaje. Naše poděkování patří zejména panu starostovi Ing. Bohumíru Niklovi, který nás od počátku nápady na uspořádání turnaje ve všem podporoval a snažil se, aby celý turnaj oslovil zejména mládež a byl inspirací pro další podobná setkání v budoucnu. A že hráči měli o motivaci postaráno dokládá počet cen, které byly rozděleny mezi hráče. Děti obdržely celkem 102 cen. Dalších 14 cen bylo rozděleno za účast v turnaji žen a mužů.

Upřímně proto děkujeme všem sponzorům, kteří nás podpořili:

- Město Žďirec nad Doubravou
- Zábavní park Šikland
- Kavárna a cukrárna DIPP
- GCE, s.r.o. Chotěboř
- Truhlářství Václav Bříza, Rovný

Za příjemný zážitek z krásného odpo-

dne a ze hry děkujeme všem hráčům, kteří předvedli nádherné výkony. Turnaj by nebyl úspěšný bez podpory rodičů, kteří pomáhali při organizaci turnaje, zajištění cen, občerstvení a s obsluhou. Veliké poděkování patří Ludkovi Špinarovi, který na tuto akci připravil vynikající guláš. Jeho syn Marek pak profesionálním natáčením akce pomocí dronu vše zachytil a zdokumentoval. Děkujeme také panu řediteli za zapůjčené stoly pro hru nebo nádobí z jídelny. TJ Sokolu Horní Studenec děkujeme za zapůjčení mantinelů, které celé prostředí zatraktivnily. V neposlední řadě děkujeme za pomoc panu Klepetkovi a panu Beranovi a všem fanouškům, kteří nám na turnaji fandili. Speciální poděkování si zaslouží pan učitel Drápalík, který vede žáky při základní škole v rámci kroužku ke stolnímu tenisu. Díky tomu zde máme základnu dětí, které ping-pong hrají pravidelně a tvoří základ hráčů, kteří se turnaje účastní. Věříme, že se k těmto žákům postupně přidají i další a my budeme moci navázat na tento turnaj turnajem vánočním, který bychom rádi uspořádali v závěru roku 2024.

Už nyní srdečně zveme vás všechny, které stolní tenis baví. Pokud právě začínáte nebo jste ho hráli před lety a chtěli byste se zúčastnit, začněte se nám hlásit třeba hned. Budeme mít díky tomu přesnější představu o budoucí organizaci turnaje. Kategorií nastavíme více, podle zdatnosti jednotlivých hráčů. Jde nám především o pohyb, kamarádství a o dobrou náladu každého hráče. Proto připravíme kategorie, kde budou výkonnostně menší rozdíly, aby si každý hráč zahrál a měl šanci na pěkné umístění. Do turnaje se mohou hlásit děti od 5. tříd. Uvítáme i zájemce z řad dospělých.

Už teď se na vás těšíme a věříme, že si Vánoce společně při stolním tenise užijeme.

Libor Málek, Zdeněk Pleva



ZEMAN[®]
maso-uzeniny

ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU,
Průmyslová 731 (vedle PENNY)
od 1.4. do 30.4. 2024

Farmářské špekáčky

85 % masa



-18%

21,⁹⁰
17,90
100 g



MARINÁDY: TEXAS, PIVNÍ, S ČESNEKEM, ITÁLIE

MARINOVANÝ STEAK Z KRKOVICE/PEČENĚ
MARINOVANÉ VEPŘOVÉ ŽEBÍRKO
MARINOVANÁ KUŘECÍ PRSA
GRILOVACÍ KLOBÁSY
KUŘECÍ ŠPÍZY



www.prodejnyzeman.cz



www.eshop.prodejnyzeman.cz



[zemanmasouzeniny](https://www.facebook.com/zemanmasouzeniny)

PRONÁJEM PROSTOR ŽDÍREC N./D.

- skladování / výroba
- kanceláře



602 610 197
www.bpark.pro

B: PARK

ZÁBAVA K MDŽ V ÚDAVECH

V sobotu 9. 3. 2024 jsme pořádali tradiční zábavu k MDŽ. Popáté k nám přijela skupina Star band, která umí spolu s publikem vytvářet krásnou atmosféru. Do účasti nám tentokrát zasáhla vlna nemoci, antibiotik, operací a dalších klacků pod nohy ze Satanovy dílny. Nic to však neubralo na skvělé atmosféře celého večera! Tanec a zpěv byly prokládány dovednostními pártý soutěžemi pro ženy i páry, doplněné výhrami drobných cen. Hlavním posláním večera je ale poděkování všem ženám, především členkám našeho sboru, za celoroční práci pro SDH i samotnou obec. A pro ně není dárků a díky nikdy dost. I proto jsme vydrželi ve vysokém tempu celých šest hodin a stálo to za to! Chlapi připravili jako vždy hory občerstvení a aby toho nebylo málo, napekli i manželé Jaskovi. Většina hostů byla zároveň sponzory celé akce, proto jim všem děkujeme. Tak jako i skupině Star Band, která už je u nás jako doma. Obrázky najdete ve Fotogalerii z akcí na www.sdhudavy.cz.

Oldřich Milt



Zápis do mateřské školy ve Ždírci nad Doubravou

Den otevřených dveří a
vyzvednutí formulářů
k přijetí do MŠ
2. května
08:00 - 16:00

Zápis dítěte
6. - 10. května
08:00 - 16:00
(odevzdání vyplněných
formulářů k přijetí)
Občanský průkaz zákonného
zástupce a rodný list dítěte s
sebou

Naše firma pomůže s tím, co jiný nezmůže!

tel.: 777 313 505

e-mail: tech.profik@seznam.cz

■ Stavební servis

- elektroinstalace
- voda, topení a plyn
- zednické práce
- sádkartonové práce
- obklady a dlažby
- bourání
- drobné truhlářské práce

■ Zajišťujeme údržbu objektů

firmám, sdružením vlastníků, rodinným domům, bytů a chalup



■ Rychlý servis

- výměna kohoutků a baterií
- výměna boileru
- zapojení spotřebičů
- oprava elektroinstalace vodoinstalace a odpadu

Srdečně Vás zveme k zápisu do mateřské školy ve Ždírci n. D.!

Zápis do MŠ proběhne ve dvou fázích:

2. 5. 2024 – Den otevřených dveří (v tento den můžete navštívit naši mateřskou školu a zároveň si vyzvednout formuláře k zápisu – kdykoliv od 8.00 – 16.00 hod.).

6.–10.5. 2024 – (vždy od 8.00 – 16.00 hod) odevzdávání vyplněných formulářů zástupkyni ředitele pro MŠ Zuzaně Bažoutové (v této fázi budou zákonní zástupci dítěte taktéž předkládat občanský průkaz a rodný list dítěte).

Zuzana Bažoutová

ZAHRAĎA 2024

29. ročník tradiční výstavy

KD OSTROV v Havlíčkově Brodě

26. až 28. dubna

WWW.ZLATYCESKYRUCICKY.CZ



FOTOKÉNKO



Dětský karneval, str. 4



Vernisáž výstavy, str. 2



Dětský karneval, I. místo Bublifuk Helena



Vernisáž výstavy, str. 2



Dětský karneval, str. 4



Březnové posezení s písničkou

Naše noviny – periodický tisk územního samosprávného celku. Měsíčník občanů Žďírce nad Doubravou a místních částí. Vydává Město Žďírec nad Doubravou, Školní 500, 582 63 Žďírec nad Doubravou, IČ: 00268542. Redakční rada: Anna Horáková (hlavní jazyková korektura), Jana Uchytílová, Dana Vavroušková, Ing. Nela Niklová, Mgr. Hana Lédlová (počítačový přepis, inzeráty). Předseda: Zdena Lédlová (počítačový přepis). Podepsané články vyjadřují názory autorů a nemusí být totožné se stanoviskem redakce a vydavatele. Redakční rada si vyhrazuje právo příspěvky krátiť a upravovat, tiskové chyby vyhrazeny. Adresa redakce: MÚ Žďírec n. D., Školní 500, 582 63 Žďírec n. D., tel.: 569 694 620, e-mail: knihovna@zdirec.cz; mesto@zdirec.cz. Elektronický archiv NN: <http://www.zdirec.cz/>. Evidenční číslo MK ČR E 22668. **Náklad 1340 výtisků.** Grafická úprava, sazba a tisk Unipress Žďár n. S.

Uzávěrka příštího čísla 18. 4. 2024.